



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA

Upravni odjel za regionalni razvoj,
infrastrukturu i upravljanje projektima

KLASA: 900-01/15-2/1
URBROJ: 2170/1-09/13-15-4
Rijeka, 29. siječnja 2015.

1. IZVJEŠĆE O PROVEDBI PROJEKTA „e-Županija“
2. PRIJEDLOG RASPOREDA SREDSTAVA ZA REALIZACIJU
3. FAZE PROJEKTA „e-Županija“
3. PRIJEDLOG ODLUKE O OSNIVANJU I IMENOVANJU
PROJEKTOG TIMA ZA KOORDINACIJU I PROVEDBU
PROJEKTA „e-Županija“



Pročelnik

doc.dr.sc. Ljudevit Krpan

Materijal izradile:

Biljana Vučinić Polh, dipl.ing.

Tanja Zatezalo, dipl.iur.

1. PRAVNI OSNOV

Člankom 52. točkom 18. Statuta Primorsko-goranske županije („Službene novine“ broj 23/09, 9/13 i 25/13 – pročišćeni tekst) propisano je da Župan obavlja izbor i imenovanja, odnosno opoziva i razrješuje u skladu sa zakonom, drugim propisima i općim aktima Skupštine.

Člankom 52. točkom 23. Statuta Primorsko-goranske županije određeno je da Župan Primorsko-goranske županije donosi opće i pojedinačne akte te zaključke sukladno zakonu i drugom propisu te aktima Skupštine.

Člankom 16. stavkom 1. Odluke o izvršavanju Proračuna Primorsko-goranske županije za 2015. godinu („Službene novine“ broj 36/14) propisano je da sredstva za rashode poslovanja proračunskih korisnika te sredstva za aktivnosti i projekte koji se izvršavaju kao subvencije, pomoći i donacije (transferi ostalim korisnicima), raspoređuje Župan ukoliko krajnji korisnik nije utvrđen u Posebnom dijelu Proračuna, programima javnih potreba ili drugim aktom Županijske skupštine.

Člankom 25. Poslovnika o radu Župana Primorsko-goranske županije („Službene novine“ broj 23/14), propisano je da Župan donosi opće akte kada je to propisano posebnim zakonom, pojedinačne akte kada rješava o pojedinim pravima, obvezama i pravnim interesima fizičkih i pravnih osoba te zaključke.

2. OBRAZLOŽENJE

Primorsko-goranska županija je tijekom 2012. godine pokrenula projekt „e-Županija“. Zadaća projekta je materijalizirati razvojnu viziju Primorsko-goranske županije u dva aspekta: inicirati aktivnosti na neophodnoj transformaciji Primorsko-goranske županije u suvremenu, regionalnu elektroničku upravu te uvoditi mjere za povećanje regionalne konkurentnosti i uključenje stanovništva/građana u informacijsko društvo. Ključni preduvjet za realizaciju takve vizije, odnosno razvojnog projekta Primorsko-goranske županije, je raspoloživost elektroničke komunikacijske infrastrukture koja omogućuje povezivanje na internet velikom brzinom prijenosa podataka (širokopojasni pristup internetu) na cijelom području Županije.

Imajući u vidu činjenicu da je Republika Hrvatska 2013. godine postala ravnopravna članica Europske unije, te da je time dužna poštivati program i ciljeve Digitalne agende za Europu (u daljnjem tekstu: DAE), Primorsko-goranska županija je uspostavila multidisciplinarni Projektni tim za projekt "e-Županija" sa primarnim zadatkom da analizira stanje i potrebe na području elektroničke komunikacijske infrastrukture (u daljnjem tekstu: EKI) u Primorsko-goranskoj županiji, a potom i pripremi program razvoja EKI s ciljem ispunjavanja zahtjeva i ciljeva DAE i ostalih gore navedenih ciljeva. Projektni tim na Pilot projektu „e-Županija“ radi pune dvije i pol godine sa tendencijom da Pilot projekt „e-Županija“ daljnjim radom preraste u Projekt „e-Županija“.

Zaključkom Župana od dana 30. srpnja 2012. godine (KLASA: 022-04/12-01/31; URBROJ: 2170/1-01-01/5-12-12), prihvaćena je prva Informacija o provedbi projekta „e-Županija“.

Navedeni Zaključak se nalazi u prilogu materijala (Prilog I).

Istim Zaključkom donesena je i Odluka o osnivanju Projektnog tima za koordinaciju i provedbu projekta „e-Županija“, sukladno kojoj je Projektni tim dužan putem Upravnog odjela za regionalni razvoj, infrastrukturu i upravljanje projektima podnositi izvješća o provedbi projekta „e-Županija“, najmanje jednom u devedeset dana.

2.1. IZVJEŠĆE O PROVEDBI PROJEKTA „e-Županija“

Upravni odjel za regionalni razvoj, infrastrukturu i upravljanje projektima dostavio je Izvješća kako slijedi:

- Izvješće o provedbi projekta „e-Županija“ (KLASA: 900-01/11-02/2, URBROJ: 2170/1-09-01/2-13-74) od 06. ožujka 2013. godine
- Izvješće o provedbi projekta „e-Županija“ (KLASA: 900-01/11-02/2, URBROJ: 2170/1-09-01/2-13-105) od 06. lipnja 2013. godine
- Izvješće o provedbi projekta „e-Županija“ (KLASA: 900-01/11-02/2, URBROJ: 2170/1-09-01/2-13-109) od 23. rujna 2013. godine
- Izvješće o provedbi projekta „e-Županija“ (KLASA: 900-01/11-02/2, URBROJ: 2170/1-09/12-14-127) od 28. siječnja 2014. godine
- Izvješće o provedbi projekta „e-Županija“ (KLASA: 900-01/11-02/2, URBROJ: 2170/1-09/12-14-141) od 11. ožujka 2014. godine
- Izvješće o provedbi projekta „e-Županija“ (KLASA: 900-01/11-02/2, URBROJ: 2170/1-09/12-14-172) od 10. lipnja 2014. godine
- Izvješće o provedbi projekta „e-Županija“ (KLASA: 900-01/11-02/2, URBROJ: 2170/1-09/12-14-196) od 10. listopada 2014. godine.

Temeljem Ugovora broj 21/09/2012 sklopljenog dana 16. listopada 2012. godine između Primorsko-goranske županije i Regionalne energetske agencije Kvarner d.o.o. (u daljnjem tekstu: REA Kvarner d.o.o.), REA Kvarner d.o.o. je provodila 1. fazu-analiza postojećeg stanja DTK i optičke mreže na području Primorsko-goranske županije u okviru razvojnog projekta „e-Županija“. 1. faza je u cijelosti realizirana sukladno usvojenom dinamičkom planu realizacije 1. faze.

Temeljem Ugovora broj 40/09/2013 sklopljenog dana 07. listopada 2013. godine (te Dodatka 1., Dodatka 2. i Dodatka 3.) između Primorsko-goranske županije i REA Kvarner d.o.o., REA Kvarner d.o.o. je provodila 2. fazu projekta „e-Županija“. 2. faza je također u cijelosti realizirana sukladno usvojenom dinamičkom planu realizacije 2. faze. Dinamički plan je uključivao aktivnosti stvaranja preduvjeta za postupnu izgradnju širokopojasne otvorene mreže Primorsko-goranske županije kroz izvedbene projekte jedinica lokalne samouprave (u daljnjem tekstu: JLS), koji se sastojao od sljedećih aktivnosti:

- izrada smjernica i napatka za planiranje i izradu izvedbenih projekata širokopojasnih otvorenih mreža JLS;
- širenje svijesti o potrebi izvođenja širokopojasnih otvorenih mreža u gradovima i općinama;
- potpora JLS-ima pri izradi projekata te prijavi za financiranje izvođenja projekata komunikacijske mreže JLS-a sredstvima pretpripravnih i strukturnih fondova EU.

U proteklom periodu od dvije godine pripremljen je strateški plan za razvoj EKI (PRŠI) i bitni dokumenti–podloge za pripremu strategija razvoja JLS-a, strategije razvoja EKI u okviru razvoja JLS-a, studije izvodljivosti i okvirnih troškova izgradnje EKI, brošura za web aplikaciju za anketiranje stanovnika i pilotsko anketiranje na uzorku stanovništva, analizirano je stanje EKI u JLS-ima i pripremljeno je niz drugih podloga za dokumente. Provedeno je informiranje JLS-a u Primorsko-goranskoj županiji i pripremljen sporazum sa JLS-ima za suradnju u konzorciju za građenje EKI, koje je potpisalo devet JLS-a.

U nastavku će se iznijeti kratak pregled najvažnijih aktivnosti koje su provedene u sklopu projekta „e-Županija“ u 2014. godini.

U suradnji sa Hrvatskom regulatornom agencijom za mrežne djelatnosti (u daljnjem tekstu: HAKOM) i u skladu sa uputama iz Okvirnog nacionalnog programa za razvoj infrastrukture širokopojasnog pristupa u područjima u kojima ne postoji dostatan komercijalni interes za ulaganja, Projektni tim je detaljno razradio postupke anketiranja i putem ankete pridobio podatke o stvarnoj penetraciji EKI do nivoa kućanstva. Sa tim podacima je dopunio podatke, koje je od operatora elektronskih komunikacijskih mreža i davatelja usluga pridobio HAKOM i na taj način još preciznije odredio granice bijelih, sivih i crnih područja, čime su stvoreni preduvjeti za suinvestiranje Europskim sredstvima iz strukturnih i kohezijskih fondova.

Osim toga, praćeno je stanje na pripremi Strategije razvoja širokopojasnog pristupa u Republici Hrvatskoj u razdoblju od 2012. do 2015. godine i Strateškog plana za razdoblje od 2012 do 2014. godine. Pripremljene su i Primjedbe na Okvirni nacionalni program za razvoj infrastrukture širokopojasnog pristupa u područjima u kojima ne postoji dostatan komercijalni interes za ulaganja. Mnoge od tih primjedbi su bile prihvaćene.

U drugoj polovini 2014. godine postalo je jasno, da Okvirni nacionalni program neće biti spreman i odobren do kraja 2014. godine i da će se europska strukturna i kohezijska sredstva vjerojatno moći početi koristiti u najboljem slučaju tek krajem 2015. ili u 2016. godini. Još uvijek nije službeno definiran Nositelj okvirnog programa (u daljnjem tekstu: NOP). Zato se pokušavalo pronaći alternativna rješenja za financiranje širokopojasne infrastrukture bilo u vidu neposredne prijave na Europske natječaje ili u vidu pripreme pilot projekta za Republiku Hrvatsku sa ciljem ubrzanja priprema za građenje EKI.

Pilot projekt „e-Županija“ je inicijativom Primorsko-goranske županije uvršten u Projektnu listu Europske komisije sa planiranim financijskim sredstvima od 220 milijuna eura i to kao jedini projekt prijavljen od strane Republike Hrvatske u kategoriji „Knowledge Innovation Digital“.

Ministarstvo gospodarstva objavilo je 11. studenoga 2014. godine na svojim službenim internetskim stranicama „Javni poziv za poticanje razvoja gospodarskog okruženja ulaganjem u širokopojasnu infrastrukturu“. Radi se o bespovratnim financijskim sredstvima koja se mogu koristiti isključivo za opravdane troškove vezane uz konzultantske usluge za razradu projekta razvoja infrastrukture širokopojasnog pristupa. U pripremi prijave na natječaj sudjelovali su članovi Projektnog tima koji su posjetili 28 JLS-a na području Primorsko-goranske županije i ispunili obrasce za prijavu te pomogli u prikupljanju potrebne dokumentacije uz prijavu. Gradonačelnici i načelnici JLS-a potpisali su prijave i iste zajedno sa potrebnom dokumentacijom poslali prema Ministarstvu gospodarstva.

Tijekom mjeseca studenog i prosinca 2014. godine u HAKOM-u je održano niz radnih sastanaka radne grupe koja je formirana od predstavnika Primorsko-goranske županije, HAKOM-a i Odašiljači i veze d.o.o., za realizaciju Pilot projekta „e-Županija“.

Na sastancima je prezentirana dokumentacija koja se sastoji od dva dijela. Prvi dio pod nazivom „Prikaz faza i aktivnosti na pripremi i provedbi projekata unutar Okvirnog programa“ predstavlja sve aktivnosti koje su do sada odrađene na projektu „e-Županija“, a drugi dio „e-Županija Pilot 2015“ predstavlja specifikaciju aktivnosti sa rokovima i cijenama izvođenja, pilot izgradnje pristupne mrežne infrastrukture kao ogledni primjer za ostale lokalne jedinice na razini države. Oba materijala su polovinom siječnja 2015. godine prosljeđena u HAKOM.

Na spomenutim sastancima dogovoreno je kako bi po dobivanju financijskih sredstva od HAKOM-a trebalo odabrati jednu od devet JLS koje sudjeluju u 1. fazi projekta „e-Županija“, te na prostoru odabrane lokalne jedinice izgraditi pristupnu mrežnu infrastrukturu. To bi predstavljalo pilot izgradnje širokopojasne infrastrukture po kriterijima EU, a isto tako i ogledni primjer za ostale lokalne jedinice na razini države. Za sve ostale JLS iz 1. faze projekta „e-Županija“, ukoliko to bude moguće planira se izgradnja manjeg dijela privoda na agregacijski dio mreže koji pokrivaju Odašiljači i veze d.o.o., radi eventualnog testa pilota.

U sklopu projekta e-Škole, koji predstavlja potpunu informatizaciju svih osnovnih i srednjih škola u Hrvatskoj do 2020. godine, odnosno, dobivanje brzog pristupa internetu, internu Wi-Fi mrežu, tablete za sve nastavnike, videokonferencijski pristup i dr., od strane REA Kvarner d.o.o. upućen je dopis gđi Kupres, voditeljici CARNet-ove E-learning akademije, u svrhu dostavljanja potrebne dokumentacije od strane iste, kako bi se škole pod ingerencijom Primorsko-goranske županije mogle pripremiti za apliciranje na CARNet-ov natječaj.

Početak mjeseca studenog 2014. godine u REA-i Kvarner d.o.o. održan je sastanak s gđom Galinac Grbac iz Zavoda za računarstvo Tehničkog fakulteta u Rijeci. Gđa Galinac Grbac izrazila je želju za sudjelovanjem Tehničkog fakulteta na projektu „e-Županija“ ponajviše u aplikativnom dijelu. U tijeku je priprema Sporazuma između Primorsko-goranske županije i Tehničkog fakulteta.

Na poziv gradonačelnika Grada Šibenika i CARNET-a, dana 15. prosinca 2014. godine u Šibeniku se održala prezentacija projekta „e-Županija“ kao primjer „dobre prakse“ na razini države.

2.2. PRIJEDLOG RASPOREDA SREDSTAVA ZA REALIZACIJU 3. FAZE PROJEKTA „e-Županija“

U 2015. godini planirana je 3. faza realizacije projekta „e-Županija“ koja obuhvaća sljedeće aktivnosti:

- izrada smjernica i napatka za planiranje i izradu izvedbenih projekata širokopojasnih otvorenih mreža JLS
- širenje svijesti o potrebi izvođenja širokopojasnih otvorenih mreža u gradovima i općinama te
- potpora jedinicama pri izradi projekata te prijava za financiranje izvođenja projekata komunikacijske mreže JLS sredstvima pristupnih i strukturnih fondova EU
 - potpora devet JLS uključenih u pilot projekt Liburnije i otoka Raba,
 - potporu JLS Gorskog Kotara u sklopu sanacije HEP VNEEN Gorskog Kotara
 - potporu preostalih 10-20 JLS Primorsko-goranske županije koje se žele uključiti u projekt u 2015. godini.

Navedene aktivnosti su prikazane u tablici Dinamički plan realizacije 3. faze projekta „e-Županija“ koja se nalazi u prilogu materijala (Prilog II).

Predlaže se sredstva u iznosu od 270.000,00 kn rasporediti REA-i Kvarner d.o.o. u svrhu realizacije 3. faze projekta „e-Županija“ sukladno naprijed navedenom dinamičkom planu.

2.3. PRIJEDLOG ODLUKE O OSNIVANJU I IMENOVANJU PROJEKTOG TIMA ZA KOORDINACIJU I PROVEDBU PROJEKTA „e-Županija“

Dana 02. travnja 2013. godine Župan je donio Odluku o osnivanju Projektnog tima za koordinaciju i provedbu projekta „e-Županija“ (KLASA: 022-04/13-01/13, URBROJ: 2170/1-01-01/5-13-20), kojom su definirani članovi Projektnog tima, zadaće, naknada članova i način izvještavanja o provedbi projekta „e-Županija“.

Dana 3. veljače 2014. godine Župan je donio Odluku o izmjenama Odluke o osnivanju Projektnog tima za koordinaciju i provedbu projekta „e-Županija“ (KLASA: 022-04/14-01/4, URBROJ: 2170/1-01-01/6-14-16), kojom su usklađeni nazivi dva upravna tijela Primorsko-goranske županije kao članova Projektnog tima te su dodana i dva nova upravna tijela Primorsko-goranske županije u sastav Projektnog tima.

Dana 02. travnja 2013. godine Župan je donio Odluku o imenovanju članova Projektnog tima za koordinaciju i provedbu projekta „e-Županija“ (KLASA:022-04/13-01/13, URBROJ: 2170/1-01-01/5-13-21).

Dana 3. veljače 2014. godine Župan je donio Odluku o izmjenama Odluke o imenovanju članova Projektnog tima za koordinaciju i provedbu projekta „e-Županija“ (KLASA: 022-04/14-01/4, URBROJ: 2170/1-01-01/6-14-17) kojom su izmijenjeni predstavnici pojedinih članova Projektnog tima.

Slijedom navedenog, Projektni tim za koordinaciju i provedbu projekta „e-Županija“ (dalje: Projektni tim) trenutno djeluje u sljedećem sastavu:

1. mr.sc. Vanja Smokvina, voditelj;
2. Darko Jardas, Regionalna energetska agencija Kvarner d.o.o., zamjenik voditelja;
3. Biljana Vučinić Polh, Upravni odjel za regionalni razvoj, infrastrukturu i upravljanje projektima Primorsko-goranske županije, član;
4. Eugen Gudac, Upravni odjel za pomorsko dobro, promet i veze Primorsko-goranske županije, član;
5. Adam Butigan, Javna ustanova Zavod za prostorno uređenje Primorsko-goranske županije, član;
6. Petar Jurić, Upravni odjel za imovinu i zajedničke poslove Primorsko-goranske županije, član;
7. Marin Škopac, Upravni odjel za odgoj i obrazovanje Primorsko-goranske županije, član;
8. Svetlana Oštrić, Upravni odjel za zdravstvo Primorsko-goranske županije, član;
9. Ivana Golub, Hrvatska akademska i istraživačka mreža–CARNet, član;
10. Saša Davidović, Hrvatska akademska i istraživačka mreža–CARNet, član;
11. prof.dr.sc. Damir Zec, Sveučilište u Rijeci, član;
12. Damir Medved, Ericsson Nikola Tesla d.d., član;
13. Marko Lukičić, Ericsson Nikola Tesla d.d., član;
14. Gordana Špoljar-Bogojević, Ericsson Nikola Tesla d.d., član;
15. mr.sc. Goran Jurin, Hrvatska agencija za poštu i elektroničke komunikacije–HAKOM, član;
16. Darko Jaška, Telemedia d.o.o., član;
17. Boris Krstanović, Multilink d.o.o., član;
18. Čedomir Miler, Grad Krk, član;
19. Siniša Vugrin, Grad Rijeka, član;
20. Boris Peršić, ELECTRONIC CATV d.o.o., član;

21. Krunoslav Ivanović, Krk sistemi d.o.o., član;
22. Željka Dobrila, Upravni odjel za prostorno uređenje, graditeljstvo i zaštitu okoliša Primorsko-goranske županije, član;
23. Valerij Jurešić, Upravni odjel za kulturu, sport i tehničku kulturu Primorsko-goranske županije, član.

U Odluci (članak 2.) su samo općenito navedene zadaće Projektnog tima, a sada je prijedlog da se točno definira zadaća svakog pojedinog člana odnosno njegova prava, obveze i konkretna zaduženja u radu Projektnog tima.

Također, predlaže se da se utvrdi da svi članovi Projektnog tima sudjeluju u donošenju odluka vezano za provedbu projekta. Ujedno, predlaže se da se jasno definira obveza članova da redovito i aktivno sudjeluju na sjednicama Projektnog tima.

Za članove Projektnog tima iz reda upravnih tijela Primorsko-goranske županije te trgovačkih društava i javnih ustanova u vlasništvu Primorsko-goranske županije obveze redovnog i aktivnog sudjelovanja na sjednicama predstavljaju službeničku odnosno radnu obvezu.

Ako član Projektnog tima, bez opravdanog razloga, dva puta uzastopno ne sudjeluje na sjednici Projektnog tima i/ili ako uredno i u zadanim rokovima ne izvrši svoje zadaće definirane ovom Odlukom, voditelj Projektnog tima je dužan o tome pisano obavijestiti pročelnika Upravnog odjela za regionalni razvoj, infrastrukturu i upravljanje projektima.

Pročelnik Upravnog odjela za regionalni razvoj, infrastrukturu i upravljanje projektima, ukoliko ocijeni da postupanje člana Projektnog tima sukladno zaprimljenoj obavijesti može negativno utjecati na daljnje vođenje projekta, podnosi pisanu obavijest čelniku tijela koje je toga člana predložilo kao svog predstavnika u Projektni tim, a koja obavijest se dostavlja i na znanje Županu.

Za članove Projektnog tima iz reda upravnih tijela Primorsko-goranske županije te trgovačkih društava i javnih ustanova u vlasništvu Primorsko-goranske županije, po primitku obavijesti ovlaštene osobe u mogućnosti su pokrenuti postupak propisan zakonom i internim aktima Primorsko-goranske županije protiv čelnika tijela koje je tog člana predložilo u Projektni tim i protiv dotičnog člana Projektnog tima.

Ostali članovi Projektnog tima će nakon dostave obavijesti biti razriješeni članstva u Projektном timu.

Također, predlaže se da voditelj Projektnog tima, za aktivan rad i izniman doprinos pojedinog člana u radu Projektnog tima, podnese pisanu obavijest o tome pročelniku Upravnog odjela za regionalni razvoj, infrastrukturu i upravljanje projektima. Imenovani pročelnik, ukoliko ocijeni da je rad i doprinos člana Projektnog tima sukladno zaprimljenoj obavijesti od iznimnog značaja za vođenje projekta, o navedenom podnosi također pisanu obavijest čelniku tijela iz kojeg dolazi takav član i isti može biti nagrađen sukladno zakonu i internim aktima svoga tijela.

Izmjena se predlaže i vezano za naknadu voditelja Projektnog tima (članak 4. stavak 1.) obzirom da se kao izvor sredstava navodi Ugovor broj 21/09/2012 koji se odnosi na 1. fazu provedbe projekta „e-Županija“ i isti je realiziran. U međuvremenu je realiziran i Ugovor br. 40/09/2013 o realizaciji 2. faze provedbe projekta „e-Županija“, ali nema potrebe Odluku opterećivati Ugovorima koji se mijenjaju, već samo unijeti općenitu odredbu u djelu da voditelj Projektnog tima ima pravo na mjesečnu novčanu naknadu, koja će se podmiriti u sklopu troškova provedbe projekta „e-Županija“. U istom članku (stavak 2.) određeno je da članovi Projektnog tima nemaju pravo na naknadu za rad u Projektном timu.

Ujedno, izmjena Odluke se predlaže i u djelu vezanom za način izvještavanja o provedbi projekta (članak 6.).

Sukladno Uputi o izradi godišnjeg plana rada i izvještaja o radu upravnih tijela Primorsko-goranske županije (KLASA: 023-01/12-01/11, URBROJ: 2170/1-01-01/2-13-8) od 13. studenog 2013. godine, svako upravno tijelo dužno je četiri puta godišnje podnositi izvještaje o svom radu.

Sukladno Uputi o provođenju investicijskih projekata Primorsko-goranske županije (KLASA: 022-04/12-01/45, URBROJ: 2170/1-01-01/5-12-25) od 12. studenog 2012. godine, za vođenje projekta Župan, na prijedlog nositelja projekta, imenuje voditelja projekta odnosno kod složenijih projekata imenuje Projektni tim. Istom uputom propisano je da voditelj projekta po potrebi, a najmanje jednom u tri mjeseca, pročelniku nadležnog upravnog tijela dostavlja pisana izvješća o provedenim aktivnostima na projektu.

Kako bi se izbjeglo dupliranje materijala vezano za izvještavanje Župana o radu Projektnog tima s kvartalnim izvještajima o radu ovog Upravnog odjela i izvještavanjem pročelnika od strane voditelja projekta, prijedlog je da se članak 6. Odluke izmijeni na način da isti glasi:

„Voditelj Projektnog tima obvezan je po potrebi, a najmanje jednom u 3 (tri) mjeseca, pročelniku Upravnog odjela za regionalni razvoj, infrastrukturu i upravljanje projektima dostavljati pisana izvješća o provedenim aktivnostima na projektu.

Upravni odjel za regionalni razvoj, infrastrukturu i upravljanje projektima izvještava Župana o provedbi projekta u sklopu izvještaja o radu Upravnog odjela.

Projektni tim dužan je, putem Upravnog odjela za regionalni razvoj, infrastrukturu i upravljanje projektima, jednom godišnje podnijeti Županu izvještaj o provedbi projekta.“

Konačno, predlaže se izmjena na način da se umjesto dvoje predstavnika Ericsson Nikola Tesla d.d. uključe predstavnici Tehničkog fakulteta u Rijeci i Grada Opatije, a iz Projektnog tima isključe predstavnici tvrtki Telemedia d.o.o., Multilink d.o.o., Krk sistemi d.o.o. i Electronic CATV d.o.o.

Kako je Odluka o osnivanju Projektnog tima kao i Odluka o imenovanju članova Projektnog tima već jednom izmijenjena, predlaže se donijeti novu jedinstvenu Odluku o osnivanju i imenovanju Projektnog tima za koordinaciju i provedbu projekta „e-Županija“, a naprijed navedene Odluke staviti van snage.

3. IZNOS NOVČANIH SREDSTAVA POTREBNIH ZA PROVEDBU

Za provedbu 3. faze projekta „e-Županija“ osigurana su sredstva u Proračunu Primorsko-goranske županije za 2015. godinu, na poziciji 90 03 07 – 351 Subvencije trgovačkim društvima u javnom sektoru, u ukupnom iznosu od 270.000,00 kn.

4. PRIJEDLOG ZAKLJUČKA

Slijedom navedenog predlaže se Županu Primorsko-goranske županije da donese zaključak u tekstu kako slijedi:

Na temelju članka 52. točke 18. i 23. Statuta Primorsko-goranske županije („Službene novine“ broj 23/09, 9/13 i 25/13-pročišćeni tekst), članka 16. stavka 1. Odluke o izvršavanju Proračuna Primorsko-goranske županije za 2015. godinu („Službene novine“ broj 36/14) i članka 25. Poslovnika o radu Župana Primorsko-goranske županije („Službene novine“ broj 23/14), Župan Primorsko-goranske županije, dana _____ 2015. godine donio je

Z a k l j u č a k

1. Prihvaća se Izvješće o provedbi projekta „e-Županija“.
2. Prihvaća se dinamički plan realizacije 3. faze projekta „e-Županija“ sukladno Prilogu II koji je sastavni dio ovog Zaključka.
3. Raspoređuju se sredstva osigurana u Proračunu Primorsko-goranske županije za 2015. godinu na poziciji Upravnog odjela za regionalni razvoj, infrastrukturu i upravljanje projektima 90 03 07 - 351 Subvencije trgovačkim društvima u javnom sektoru u ukupnom iznosu od 270.000,00 kn, REA-i Kvarner d.o.o. za realizaciju 3. faze projekta „e-Županija“ sukladno dinamičkom planu iz točke 2. ovog Zaključka.
4. Zadužuje se Upravni odjel za regionalni razvoj, infrastrukturu i upravljanje projektima da u roku od 15 dana od dana donošenja ovog Zaključka pripremi Ugovor o realizaciji 3. faze projekta „e-Županija“.
5. Donosi se Odluka o osnivanju i imenovanju Projektnog tima za koordinaciju i provedbu projekta „e-Županija“.

(Odluka je sastavni dio ovog Zaključka)

Na temelju članka 52. točke 18. i 23. Statuta Primorsko-goranske županije („Službene novine“ broj 23/09, 9/13 i 25/13 – pročišćeni tekst) i članka 25. stavka 1. Poslovnika o radu Župana Primorsko-goranske županije („Službene novine“ broj 23/14), Župan Primorsko-goranske županije, dana _____2015. godine donio je

ODLUKU
o osnivanju i imenovanju
Projektneog tima za koordinaciju i provedbu projekta „e-Županija“

Članak 1.

Ovom Odlukom osniva se Projektneog tim za koordinaciju i provedbu projekta „e-Županija“ (u daljnjem tekstu: Projektneog tim) i imenuju se voditelj, zamjenik voditelja i članovi Projektneog tima kako slijedi:

- mr.sc. Vanja Smokvina, voditelj;
- Darko Jardas, direktor REA Kvarner d.o.o., zamjenik voditelja;
- Biljana Vučinić Polh, Upravni odjel za regionalni razvoj, infrastrukturu i upravljanje projektima Primorsko-goranske županije, član;
- Eugen Gudac, Upravni odjel za pomorsko dobro, promet i veze, član;
- Petar Jurić, Upravni odjel za gospodarenje imovinom i opće poslove Primorsko-goranske županije, član;
- Marin Škopac, Upravni odjel za odgoj i obrazovanje Primorsko-goranske županije, član;
- Svetlana Oštrić, Upravni odjel za zdravstvo Primorsko-goranske županije, član;
- Željka Dobrila, Upravni odjel za prostorno uređenje, graditeljstvo i zaštitu okoliša Primorsko-goranske županije, član;
- Valerij Jurešić, Upravni odjel za kulturu, sport i tehničku kulturu Primorsko-goranske županije, član;
- Adam Butigan, Javna ustanova Zavod za prostorno uređenje Primorsko-goranske županije, član;
- Ivana Golub, Hrvatska akademska i istraživačka mreža – CARNet, član;
- Saša Davidović, Hrvatska akademska i istraživačka mreža – CARNet, član;
- prof.dr.sc. Zlatan Car, Sveučilište u Rijeci, član;
- doc.dr.sc. Tihana Galinac-Grbac, Tehnički fakultet Rijeka, član;
- Damir Medved, Ericsson Nikola Tesla d.d., član;
- mr.sc. Goran Jurin, Hrvatska agencija za poštu i elektroničke komunikacije - HAKOM, član;
- Siniša Vugrin, Grad Rijeka, član;
- Čedomir Miler, Grad Krk, član;
- Slobodan Juračić, Grad Opatija, član.

Članak 2.

Zadaća Projektnog tima je planiranje i koordinacija operativne provedbe Projekta, po fazama provedbe koje su okvirno definirane Sporazumom o poslovno-tehničkoj suradnji između Primorsko-goranske županije i Hrvatske akademske i istraživačke mreže (u daljnjem tekstu: Sporazum), priprema i predlaganje odluka te nadziranje provedbe projekta, s ciljem što bržeg i kvalitetnijeg postizanja cilja određenog Sporazumom.

Zadaće voditelja i pojedinog člana Projektnog tima su slijedeće:

- 1.) Voditelj Projektnog tima za koordinaciju i provedbu projekta e-Županija:
 - vodi Projekt uz stalnu koordinaciju članova; saziva sjednice Projektnog tima i po potrebi sastanke sa dijelom članova Projektnog tima; potpisuje odluke koje donosi Projektni tim; podnosi izvješća o provedbi Projekta;
- 2.) Predstavnik Regionalne energetske agencije Kvarner d.o.o., zamjenik voditelja:
 - stručna i administrativna podrška Projektu;
- 3.) Predstavnik Primorsko-goranske županije (Upravni odjel za regionalni razvoj, infrastrukturu i upravljanje projektima), član:
 - aktivno koordinira provedbu Projekta, priprema kvartalna i godišnja izvješća o provedbi projekta, prati provedbu dinamičkog plana, kontrolira namjensko korištenje planiranih sredstava iz Proračuna;
- 4.) Predstavnik Primorsko-goranske županije (Upravni odjel za pomorsko dobro, promet i veze), član:
 - participira u praćenju razvoja Projekta, prati zakone iz područja prometa i veze, posebno brine o dostupnosti radijskog i TV signala na području Županije a tijekom izgradnje infrastrukture uključuje se u razvoj servisa za Županijske lučke uprave, Županijsku upravu za ceste i Zračnu luku Rijeka te ostale ustanove u nadležnosti Odjela;
- 5.) Predstavnik Primorsko-goranske županije (Upravni odjel za gospodarenje imovinom i opće poslove), član:
 - participira u praćenju razvoja Projekta, prati osiguranje dostupnosti interneta za objekte u vlasništvu Županije, tijekom izgradnje infrastrukture uključuje se u razvoj servisa za objekte u vlasništvu Primorsko-goranske županije;
- 6.) Predstavnik Primorsko-goranske županije (Upravni odjel za odgoj i obrazovanje), član:
 - participira u praćenju razvoja Projekta, planira i organizira provedbu projekta škole na daljinu i e-škole, planira i prati informatizaciju ustanova u nadležnosti Odjela;
- 7.) Predstavnik Primorsko-goranske županije (Upravni odjel za zdravstvo), član:
 - participira u praćenju razvoja Projekta, planira i organizira provedbu projekta e-zdravstvo a tijekom izgradnje infrastrukture prati informatizaciju zdravstvenih ustanova;
- 8.) Predstavnik Primorsko-goranske županije (Upravni odjel za prostorno uređenje i graditeljstvo i zaštitu okoliša), član:
 - participira u praćenju razvoja Projekta, upozorava na modele ishođenja potrebnih dozvola za gradnju infrastrukture i aktivno sudjeluje u ishođenju potrebnih dozvola za gradnju;
- 9.) Predstavnik Primorsko-goranske županije (Upravni odjel za kulturu, sport i tehničku kulturu), član:
 - participira u praćenju razvoja Projekta, planira i osigurava potrebnu informatičku opremu za ustanove u nadležnosti Odjela;

- 10.) Predstavnik Javne ustanove Zavoda za prostorno uređenje Primorsko- goranske županije, član:
 - uz praćenje razvoja Projekta, te vođenje i pripremu katastra vodova, daje stručnu pomoć JLS-ima prilikom upisa u katastar vodova, provodi prihvaćanje i daljnje ažuriranje svih baza Projekta;
- 11.) Predstavnik Hrvatske akademske i istraživačke mreže- CARNet, član:
 - uz praćenje Projekta u danom trenutku (početkom izgradnje infrastrukture), biti će zadužena za rješenja izgradnje infrastrukture za javne potrebe;
- 12.) Predstavnik Hrvatske akademske i istraživačke mreže-CARNet, član:
 - uz praćenje Projekta u danom trenutku (početkom izgradnje infrastrukture), biti će zadužen za rješenja izgradnje infrastrukture za javne potrebe;
- 13.) Predstavnik Sveučilišta u Rijeci, član:
 - participira u praćenju razvoja Projekta u segmentu implementacije novih ICT usluga;
14. Predstavnik Tehničkog fakulteta u Rijeci, član:
 - participira u praćenju razvoja Projekta, kreiranju i implementaciji aplikativnih rješenja za potrebe JLS-e Primorsko-goranske županije
- 15.) Predstavnik Ericsson Nikola Tesla d.d., član:
 - aktivno sudjeluje u razvoju Projekta sa specijalističkom stručnom pomoći iz područja primjene najnovijih saznanja o metodologiji planiranja i projektiranja širokopojsnih mreža, kroz potporu na izradi aplikacija za strukturne fondove EU u kontekstu razvoja širokopojsne infrastrukture i pametnih mreža;
- 16.) Predstavnik Hrvatske regulatorne agencije za mrežne djelatnosti-HAKOM, član:
 - sudjeluje u razvoju projekta sa specijalističkom stručnom pomoći iz područja EKI;
- 17.) Predstavnik Grada Krka, član:
 - participira u praćenju razvoja Projekta uz sugeriranje modela implementacije;
- 18.) Predstavnik Grada Rijeke, član:
 - participira u praćenju razvoja Projekta uz sugeriranje modela implementacije;
- 19.) Predstavnik Grada Opatije, član:
 - participira u praćenju razvoja projekta uz sugeriranje modela implementacije.

Članak 3.

Projektni tim radi na sjednicama o kojima se vodi zapisnik.

Sjednice Projektnog tima saziva voditelj, a u slučaju njegove spriječenosti zamjenik voditelja.

Projektni tim sastaje se jednom mjesečno, u pravilu drugog utorka u mjesecu.

Iznimno, uz obrazloženje voditelja Projektni tim se može sastati i neki drugi dan u mjesecu ili više puta tijekom jednog mjeseca.

Administrativne poslove za Projektni tim obavlja Regionalna energetska agencija Kvarner d.o.o. (u daljnjem tekstu: REA Kvarner d.o.o.).

Projektni tim odluke donosi većinom glasova prisutnih članova.

Članak 4.

Obveza članova je redovno sudjelovati na sjednicama Projektnog tima.

Od članova Projektnog tima se očekuje da na sjednicama aktivno sudjeluju iznoseći mišljenja, koristeći svoje znanje, stručnost i raspoložive informacije radi

kvalitetnog doprinosa provedbi zadaća definiranih u članku 2. ove Odluke te da provode zadaće temeljem zaključaka sa sjednica Projektnog tima.

Za članove Projektnog tima iz reda upravnih tijela Primorsko-goranske županije te trgovačkih društava i javnih ustanova u vlasništvu Primorsko-goranske županije obveze definirane ovom Odlukom predstavljaju službeničku odnosno radnu obvezu.

Ako član Projektnog tima, bez opravdanog razloga, dva puta uzastopno ne sudjeluje na sjednici Projektnog tima i/ili ako uredno i u zadanim rokovima ne izvrši svoje zadaće definirane člankom 2. ove Odluke, voditelj Projektnog tima je dužan o tome pisano obavijestiti pročelnika Upravnog odjela za regionalni razvoj, infrastrukturu i upravljanje projektima.

Pročelnik Upravnog odjela za regionalni razvoj, infrastrukturu i upravljanje projektima, ukoliko ocijeni da postupanje člana Projektnog tima sukladno zaprimljenoj obavijesti može negativno utjecati na daljnje vođenje Projekta, podnosi pisanu obavijest čelniku tijela koje je toga člana predložilo kao svog predstavnika u Projektnom timu, a koja se dostavlja na znanje Županu.

Za članove Projektnog tima iz reda upravnih tijela Primorsko-goranske županije te trgovačkih društava i javnih ustanova u vlasništvu Primorsko-goranske županije, po primitku obavijesti iz stavka 5. ovog članka ovlaštene osobe u mogućnosti su pokrenuti postupak propisan zakonom i internim aktima Primorsko-goranske županije protiv čelnika upravnog tijela, trgovačkog društva i javne ustanove u vlasništvu Primorsko-goranske županije koje je tog člana predložilo u Projektni tim i protiv dotičnog člana Projektnog tima

Ostali članovi Projektnog tima će nakon dostave obavijesti iz stavka 5. ovog članka odlukom Župana biti razriješeni članstva u Projektnom timu.

Voditelj Projektnog tima, za aktivan rad i izniman doprinos pojedinog člana u radu Projektnog tima, podnosi pisanu obavijest o tome pročelniku Upravnog odjela za regionalni razvoj, infrastrukturu i upravljanje projektima.

Pročelnik Upravnog odjela za regionalni razvoj, infrastrukturu i upravljanje projektima, ukoliko ocijeni da je rad i doprinos člana Projektnog tima sukladno zaprimljenoj obavijesti od iznimnog značaja za vođenje Projekta, podnosi pisanu obavijest čelniku tijela koje je toga člana predložilo kao svog predstavnika u Projektnom timu i isti može biti nagrađen sukladno zakonu i internim aktima svoga tijela.

Članak 5.

Za rad na Projektu voditelj Projektnog tima ima pravo na mjesečnu novčanu naknadu (u daljnjem tekstu: naknada) u iznosu od 2.400,00 kn (slovima: dvijetisućečetiristokuna) neto, koja će se podmirivati u sklopu troškova provedbe Projekta.

Naknada će pokrivati i troškove putovanja, telefona i ostalih aktivnosti na Projektu.

Ostali članovi Projektnoga tima nemaju pravo na naknadu za svoj redovan rad i ostale troškove na Projektu.

Članak 6.

Ovisno o potrebnim aktivnostima, u rad Projektnog tima moguće je uključiti i vanjske suradnike po pozivu voditelja Projektnog tima.

Ugovori za provedbu aktivnosti u okviru Projekta ne smiju se sklapati s onim pravnim osobama u kojima voditelj i članovi Projektnog imaju vlasničke udjele ili sudjeluju u upravljačkoj strukturi.

Članak 7.

Voditelj Projektnog tima obvezan je po potrebi, a najmanje jednom u 3 (tri) mjeseca, pročelniku Upravnog odjela za regionalni razvoj, infrastrukturu i upravljanje projektima dostavljati pisana izvješća o provedenim aktivnostima na Projektu.

Upravni odjel za regionalni razvoj, infrastrukturu i upravljanje projektima izvještava Župana o provedbi Projekta u sklopu izvještaja o radu Upravnog odjela za regionalni razvoj, infrastrukturu i upravljanje projektima.

Projektni tim dužan je, putem Upravnog odjela za regionalni razvoj, infrastrukturu i upravljanje projektima, jednom godišnje podnijeti Županu izvještaj o provedbi Projekta.

Članak 8.

Danom stupanja na snagu ove Odluka stavlja se van snage Odluka o osnivanju Projektnog tima za koordinaciju i provedbu projekta „e-Županija“ od 2. travnja 2013. godine (KLASA: 022-04/13-01/13, URBROJ: 2170/1-01-01/5-13-20), Odluka o izmjeni Odluke o osnivanju Projektnog tima za koordinaciju i provedbu projekta „e-Županija“ od 3. veljače 2014. godine (KLASA: 022-04/14-01/4, URBROJ: 2170/1-01-01/6-14-16), Odluka o imenovanju članova Projektnog tima za koordinaciju i provedbu projekta „e-Županija“ od 2. travnja 2013. godine (KLASA: 022-04/13-01/13, URBROJ: 2170/1-01-01/5-13-21) i Odluka o izmjeni Odluke o imenovanju članova projektnog tima za koordinaciju i provedbu projekta „e-Županija“ od 3. veljače 2014. godine (KLASA: 022-04/14-01/4, URBROJ: 2170/1-01-01/6-14-17).

Članak 9.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.



KLASA: 022-04/12-01/31
URBROJ: 2170/1-01-01/5-12-12
Rijeka, 30. srpnja 2012.

20. 08. 2012
500-01/4-04/2-03
2170/1-12-31
predsjednik

Na temelju članka 52. točke 18. Statuta Primorsko-goranske županije („Službene novine“ broj 23/09) i članka 21. Poslovnika o načinu rada Župana Primorsko-goranske županije („Službene novine“ broj 41/09), Obnašatelj dužnosti Župana, zamjenik Župana Primorsko-goranske županije, dana 30. srpnja 2012. godine donio je

Zaključak

1. Prihvaća se Informacija o provedbi projekta „e-Županija“
2. Donosi se Odluka o osnivanju Projektnog tima za koordinaciju i provedbu projekta „e-Županija“
(Odluka je sastavni dio ovog Zaključka)
3. Donosi se Odluka o imenovanju članova Projektnog tima za koordinaciju i provedbu razvojnog projekta „e-Županija“
(Odluka je sastavni dio ovog Zaključka)
4. Zadužuje se Upravni odjel za regionalni razvoj i infrastrukturu da u suradnji sa Zavodom za informatičku djelatnost Grada Rijeke putem trgovačkog društva Regionalna razvojna agencija Kvarner d.o.o. izradi projektni zadatak za realizaciju prve faze provedbe projekta - Analiza postojećeg stanja DTK i optičke mreže na području Primorsko-goranske županije u okviru razvojnog projekta „e-Županija“.
Rok: 1. listopada 2012. godine.
5. Zadužuje se Upravni odjel za regionalni razvoj i infrastrukturu da s trgovačkim društvom Regionalna razvojna agencija Kvarner d.o.o. sklopi Ugovor o realizaciji prve faze provedbe projekta - Analiza postojećeg stanja DTK i optičke mreže na području Primorsko-goranske županije u okviru razvojnog projekta „e-Županija“. Sredstva za provedbu navedenih aktivnosti osigurana su u razdjelu Upravnog odjela za regionalni razvoj i infrastrukturu u okviru programa „Programi ravnomjernog razvitka“ i potprograma 90 03 07 „e-Županija“.
Rok: 1. listopada 2012. godine.
6. Zadužuje se Upravni odjel za regionalni razvoj i infrastrukturu da u roku od 15 dana od donošenja ovog Zaključka komunalnim društvima i jedinicama lokalne samouprave na području Primorsko-goranske županije uputi službeni dopis kojim će ih pozvati da prilikom projektiranja radova na infrastrukturi u istu ugrađuju DTK.

Obnašatelj dužnosti Župana
Zamjenik Župana

Prof. dr. sc. Vidoje Vujić

e-Županija projekt – dinamički plan realizacije 3. Faze projekta

WP1

Zadatak: Stvaranje preduvjeta za postupnu izgradnju širokopojsne otvorene mreže Primorsko-goranske županije kroz izvedbene projekte JLS-e Primorsko-goranske županije

- 1.1 izrada smjernica i nputaka za planiranje i izradu izvedbenih projekata širokopojsnih otvorenih mreža JLS-e,
- 1.2 širenje svijesti o potrebi izvođenja širokopojsnih otvorenih mreža u gradovima i općinama,
- 1.3 potpora JLS-e pri izradi projekata te prijavi za financiranje izvođenja projekata komunikacijske mreže JLS-e sredstvima pristupnih i strukturnih fondova EU
 - 1.3.1 potpora 9 JLS uključenih u pilot projekt Liburnije/otoka Raba
 - 1.3.2 potpora JLS Gorskog kotara u sklopu sanacije HEP VNEEN Gorskog kotara
 - 1.3.3 potpora preostalih 10 - 20 JLS Primorsko-goranske županije koje se žele uključiti u projekt u 2015. godini

Br.	Aktivnost	Nositelj	Početak	Završetak	Budžet Kn	Napomena	Izvršitelj
WP1	Stvaranje preduvjeta za postupnu izgradnju širokopojsne otvorene mreže PGŽ-e kroz izvedbene projekte JLS-e PGŽ-e						
WP1.0	Priprema, planiranje, logistika i realizacija						
1.0.1	Koordinacija i logistika projekta	REA Kvarner	01.01.2015	31.12.2015	11.000		REA-Kvarner
1.0.2	Vođenje projekta (vanjski suradnik)	REA Kvarner	01.01.2015	31.12.2015	38.400		Vanjski suradnik
1.0.3	Koordinator aktivnosti na projektu s JLS-e	REA Kvarner	01.01.2015	31.12.2015	67.200		REA-Kvarner
1.0.4	Savjetodavne usluge vanjskih konzultanata	Projektini tim, vanjski suradnici	01.01.2015	31.12.2015	20.000		REA-Kvarner, vanjski suradnici
1.0.5	Pravne usluge	Projektini tim	01.01.2015	31.12.2015	10.000		REA-Kvarner, vanjski suradnici
1.0.6	Održavanje Intranet/Extranet projekta	Projektini tim	01.01.2015	31.12.2015	10.000		REA-Kvarner, vanjski suradnici
1.0.7	Putni troškovi	Projektini tim	01.01.2015	31.12.2015	14.000		REA-Kvarner, vanjski suradnici
1.0.8	Bežična pristupna točka, Router	Projektini tim	01.01.2015	31.12.2015	1.000		REA-Kvarner, vanjski suradnici
WP1.1	Izrada smjernica i napataka za planiranje i izradu izvedbenih projekata širokopojsnih otvorenih mreža JLS-e						
1.1.1	Planiranje i projektiranje privoda za povezivanja mreža JLS-e u jedinstvenu mrežu PGŽ-e	Voditelj projekta sa Projektinim timom	01.01.2015	31.12.2015	10.000	Izraditi prijedlog realizacije dionica (privoda) iz sredstava HAKOM-a	REA-Kvarner, vanjski suradnici

1.1.2	Izrada prijedloga rješenja služnosti JLS-e	Projektini tim	01.01.2015	31.12.2015	10.000	REA- Kvarner, vanjski suradnici
WP1.2	Širenje svijesti o potrebi izvođenja širokopojasnih otvorenih mreža u gradovima i općinama	Ured župana, Projektini tim, vanjski suradnici				
1.2.1	Nastavak projektnih aktivnosti iz 2014. godine -radionice za izgradnju širokopojasnih otvorenih mreža -koordinacija aktivnosti -prezentacije dobre prakse	Projektini tim, vanjski suradnici	01.01.2015	31.12.2015	10.000	REA-Kvarner, vanjski suradnici
WP1.3	Potpora JLS-e pri izradi projekata te prijavi za financiranje izvođenja projekata	Projektini tim, vanjski suradnici				
1.3.1	Potpora realizaciji pilot projekta Liburnija/otok Rab -privodi na agregacijsku mrežu -mogući servisi	Projektini tim, vanjski suradnici	01.01.2015	31.12.2015	20.000	REA-Kvarner, vanjski suradnici
1.3.2	Potpora realizaciji JLS-e G. kotara (suradnja HEP-a) -tehnička potpora	Projektini tim, vanjski suradnici	01.01.2015	31.12.2015	10.000	REA-Kvarner, vanjski suradnici
1.3.3	Potpora realizaciji 2. grupi JLS-e (II. faza) -tehnička potpora -organizacijska potpora -pravna potpora	Projektini tim, vanjski suradnici	01.01.2015	31.12.2015	28.400	REA-Kvarner, vanjski suradnici
1.3.4	Dokumentiranje izvedenih dionica DTK	Projektini tim, JU Zavod za prostorno uređenje	01.01.2015	31.12.2015	10.000	REA-Kvarner
			Ukupno		270.000	Kn